

Обзор валютного рынка и CFD

В четверг на мировых фондовых рынках наблюдался рост котировок. Макроэкономические данные в США были нейтральными. Шестую неделю подряд количество новых безработных не превышает 300 тыс. Однако этот позитив был частично скомпенсирован снижением в октябре индекса производственной активности PMI, рассчитываемого компанией Markit. Квартальная отчётность ряда крупных американских корпораций, включая Caterpillar (+5%) и 3M (+4,4%) вчера превысила прогнозы, что вызвало позитивную реакцию инвесторов. Тем не менее их активность была не слишком высокой.



Оборот торгов на американских биржах оказался на 13% ниже среднего за месяц. После закрытия основных торгов, вышел слабый отчёт Amazon.com и его акции обвалились на 9% на внебиржевом рынке. Сейчас фьючерсы на американские фондовые индексы торгуются «в минусе». Кроме Amazon.com, важным фактором снижения стало появление случаев лихорадки Эбола в Нью-Йорке. Однако в целом «сезон отчётности» в США проходит не плохо. Примерно треть компаний из списка S&P 500 опубликовали квартальные данные и 69,5% из них превысили прогнозы по прибыли. Сегодня в США в 14-00 CET выйдет информация по продажам новостроек в сентябре. Прогноз является негативным. Напомним, что макроэкономические данные отдельных стран вы можете посмотреть на нашем сайте в разделе «Экономический Календарь».

Отметим, что восходящая коррекция американского фондового рынка сопровождается коррекцией индекса доллара США также вверх. Инвесторы реагируют на восстановление экономики. Мы не исключаем прекращения тенденции совместного роста акций и валюты в случае каких-либо признаков скорого ужесточения денежной политики.

Европейские фондовые индексы вчера выросли. Кроме позитива от американских корпораций этому способствовали хорошие показатели экономики ЕС. Повышение индекса производственной активности PMI, а также в PMI сфере услуг и композитного, рассчитываемых компанией Markit, превысило прогнозы. Индекс уверенности европейских потребителей в октябре оказался лучше, чем ожидалось. Сегодня в 8-30 CET выйдет ВВП Великобритании за третий квартал. Прогноз-негативный. Сейчас котировки европейских акций снижаются. Из-за угрозы лихорадки Эбола, акции туристической компании TUI Travel подешевели на 1,4%.

Индекс Nikkei продолжает расти, так как слабеющая иена поддерживает японских экспортёров. Инвесторы рассчитывают, что Банк Японии объявит о продолжении денежной эмиссии на своём очередном заседании в следующую пятницу. Теоретически, он может даже немного увеличить её. Акции Fujifilm Holdings подорожали на 2,5% после того как стало известно, что её лекарство от лихорадки Эбола под названием Avigan начала тестировать организация «Врачи без границ». Акции Komatsu подорожали на 1,5% благодаря хорошей отчётности похожей компании из США Caterpillar.





Как мы и предполагали в предыдущих обзорах, продолжается рост котировок зерновых фьючерсов. Китай увеличил закупки на мировом рынке. Вероятно, его программа реализации государственных запасов близка к завершению. По данным Минсельхоза США, за неделю до 16 октября, экспорт сои из страны составил 2,2 млн. тонн из них 1,7 млн. тонн приобрёл Китай. Экспорт кукурузы также превысил прогнозы и составил 1,03 млн. тонн. Дополнительным фактором роста котировок стала засуха в Бразилии. Недельное повышение котировок сои может оказаться максимальным за 14 месяцев. К 19 октября в США было убрано 53% её урожая, что гораздо ниже среднего уровня за пять лет 66%. Задержка вызвана дождливой погодой.

Метеорологическое агенство MDA Weather Services не исключило развития урагана Эль Ниньо в нынешнем году. Однако он может быть слабым. Australian Bureau of Meteorology считает, что вероятность появления Эль Ниньо сейчас 50 на 50. Точнее будет известно в конце года. По нашему мнению, этот ураган может заметно повысить стоимость практически всей сельскохозяйственной продукции. U.S. Climate Prediction Center полагает, что окончательная ясность по поводу Эль Ниньо появится в ближайшие 30-60 дней. Напомним, что в последний раз он был в 2009-2010 годах и оценивался как «умеренный». «Сильный» Эль Ниньо наблюдался в 1997-1998 годах и отчасти способствовал «азиатскому» экономическому кризису.

Дмитрий Лукашов, аналитик IFC Markets

IFC Markets является международной финансовой компанией, предоставляющей услуги по торговле валютными парами, драгоценными металлами, CFD на индексы, CFD на акции, CFD на товары.

Преимущества

Собственная профессиональная торговая платформа NetTradeX

Торговля по потоковым котировкам с фиксированным спредом

Кредитное плечо до 1:400 на валютные пары и до 1:40 на акции

Межбанковские свопы по валютам

Беспроцентный займ на невалютные активы

Возможность создания собственных композитных инструментов PCI GeWorko

Страхование средств AIG EUROPE LIMITED

Россия

(Бесплатный номер для звонков внутри России)

8 800 5558533

Вопросы и предложения по поводу аналитики : analytics@ifcmarkets.com

www.ifcmarkets.com | **Онлайн чат**